Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного)

8 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии в УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение результатов проверки, проведенной в целях осуществления контроля за расходами работников ПФР, в отношении двух работников УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного).
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «г» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
Признать, что сведения о расходах, представленные одним из работников УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного), являются достоверными и полными.
Признать, что сведения о расходах, представленные вторым работником УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного), являются недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) применить в отношении работника меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом РФ в виде замечания.
Информация о результатах осуществления контроля за расходами работников УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного), направлена в органы прокуратуры.

